

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Видавничої ради при
Департаменті суспільних комунікацій
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації)

 Вікторія ДУБІНКІНА

ПРОТОКОЛ № 7

засідання Видавничої ради при Департаменті суспільних
комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

Дата проведення: 06 листопада 2023 року

Час проведення: 14:00

Місце проведення: онлайн

ПРИСУТНІ:

Голова Видавничої ради ДУБІНКІНА В. В.

Секретар Видавничої ради ЛОПУШИНСЬКИЙ Є. Р.

Члени Видавничої ради: БІЛЕНКО Я. Б., ГАЙ-НИЖНИК П. П.,
ДРОЗДОВСЬКИЙ Д. І., ПАВЛЮК І. З., САПРИКІН Г. А., СЕРБІН О. О.,
ЧИСТЯК Д. О., РОМАНІУК О. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Щодо розгляду звернення від 03.11.2023 № 03/11-2 БФ «Бібліотечна країна».

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

Щодо розгляду звернення БФ «Бібліотечна країна» про накладі рукописів, поданих у 2023 році в рамках Міської цільової програми «Підтримка киян – захисників та захисниць України на 2023–2025 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 23.03.2023 № 6254/6295.

СЛУХАЛИ: Вікторію ДУБІНКІНУ, яка поінформувала, що на розгляд Видавничої ради при Департаменті суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надійшло звернення від 03.11.2023 № 03/11-2 БФ «Бібліотечна країна».

У зверненні йдеться: «Щиро вдячні, що не залишаєтесь осторонь книговидання в Україні. Ознайомившись із протоколом засідання Видавничої ради при Департаменті суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.10.2023 № 6

Видавничої ради, розміщеним на сторінці Департаменту суспільних комунікацій (<https://dsk.kyivcity.gov.ua/content/vydavnycha-rada.html>), та зважаючи на суспільний інтерес та зацікавленість мешканців столиці в художній літературі воєнної тематики, пропонуємо збільшити наклади художніх творів, а саме: Бережко-Камінської Юлії, Багірової Алли «Україна: пекельний 22-й» (проза) та Іванцової Міли «КИЇВ.ЖІНКИ.ВІЙНА» (збірки спогадів-роздумів).

Ми припускаємо, що фотокнига «Хроніки оборони Києва» буде важливим історичним свідченням патріотизму та самовідданості киян під час облоги міста, водночас, вважаємо, що фотокнига «Хроніки оборони Києва» – це видання для більш обмеженого кола споживачів (музеїв, тематичних виставок тощо).

З огляду на зазначене, пропонуємо внести зміни до розміру накладів вищевказаних видань».

СЛУХАЛИ: Євгена ЛОПУШИНСЬКОГО, який підтримав пропозицію БФ «Бібліотечна країна» та запропонував визначитись з накладом до рукописів.

СЛУХАЛИ: Павла ГАЙ-НИЖНИКА, який запропонував обрати наклад у 5000 примірників до рукописів: Бережко-Камінської Юлії, Багірової Алли «Україна: пекельний 22-й» (проза) та Іванцової Міли «КИЇВ.ЖІНКИ.ВІЙНА» (збірки спогадів-роздумів).

Зменшити наклад до рукопису Нахмановича Віталія (упорядник Artel Creative Agen) «Хроніки оборони Києва» (фотокнига, добірка систематизованих за хронологією та жанрами матеріалів 46-денної оборони столиці України) до 650 примірників.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію Павла ГАЙ-НИЖНИКА.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

СЛУХАЛИ: Вікторію ДУБІНКІНУ, яка поінформувала, що рішення Видавничої ради щодо обраних рукописів буде доведено директору Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та організовано внесення змін до проведення процедури відкритих торгів на майданчику Єдиної системи електронних публічних закупівель «Прозорро».

Секретар Видавничої ради



Євген ЛОПУШИНСЬКИЙ